

青春在警路上闪光

——记驻马店市公安局老街派出所民警李敏

►李敏,女,汉族,中共党员,本科学历,2005年7月加入中国共产党,二级警督,现任驻马店市公安局老街派出所交巡防大队五中队指导员兼老街派出所党务工作专干。

►李敏思想进步,对党忠诚,自觉学习和践行党的路线方针政策、科学发展观、新时代中国特色社会主义思想,政治立场坚定,具有强烈的政治责任感和奉献精神,作风正派,廉洁自律。由于工作出色,连续3年被评为优秀公务员,2012年荣立个人三等功1次,2014年、2015年连续2年荣获个人嘉奖。从警16年来,她牢固树立政治意识、大局意识,充分发挥主人翁精神,全身心投身于各项具体工作中,为圆满完成各项公安工作任务和维护辖区社会政治、治安大局稳定做出了应有的贡献。

□东方今报·猛犸新闻见习记者 王东昱

坚定立场 精学深悟 政治素养和理论水平不断提升

自参加工作以来,李敏对党的事业始终饱含热情,对待工作尽职尽责,对待群众充满爱心,特别是担任党务工作专干以来,认真地履行着党务工作者的职责,在理想信念、工作作风、政治理论水平等方面都得到了明显提升。

李敏在注重提升自身政治素质的同时,积极向老街派出所党委建言献策,结合各级党委提出的目标要求,不断推动老街派出所党建工作迈上新台阶。李敏认真学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,学习党章党规党纪,坚持用党章党规规范党组织和党员行为,不断增强党组织和党员政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,教育引导广大党员按照“四讲四有”标准,做到政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格,永葆党员民警忠诚本

色,着力推动“两学一做”学习教育融入日常、抓在经常,形成常态、发挥长效。在日常工作中,李敏积极推进老街派出所学习型党组织建设。制定《2019年老街派出所党委中心组学习计划和《党员民警理论学习制度》,定期组织笔记抽查和理论抽考,加大理论学习督查考核力度。大力宣传党的十八大以来党和国家事业以及公安工作取得的伟大成就。十九大召开期间,组织党员民警认真收听收看会议盛况,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,切实把党员民警的思想和行动统一到十九大精神上来,把智慧和力量凝聚到实现十九大确定的目标任务上来。

色,着力推动“两学一做”学习教育融入日常、抓在经常,形成常态、发挥长效。

在日常工作中,李敏积极推进老街派出所学习型党组织建设。制定《2019年老街派出所党委中心组学习计划和《党员民警理论学习制度》,定期组织笔记抽查和理论抽考,加大理论学习督查考核力度。大力宣传党的十八大以来党和国家事业以及公安工作取得的伟大成就。十九大召开期间,组织党员民警认真收听收看会议盛况,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,切实把党员民警的思想和行动统一到十九大精神上来,把智慧和力量凝聚到实现十九大确定的目标任务上来。

忠诚履职 担当奉献 充分发挥参谋和助手作用

李敏快速准确上传下达,畅通联络渠道,确保各项工作高效运转。“扫黑除恶”“平安守护”专项行动及“践行新使命、忠诚保大庆”实践活动开展,各类文件、指令的上传下达任务十分繁重,该同志作为党务工作者,始终把快速、准确、安全的理念根植于心,认真记录处置每一个指令、每一份文件,及时做好上传下达及后续工作落实跟进,确保了警令畅通。充分发挥服务员作用,全力为“践行新使命、忠诚保大庆”实践活动做好后勤服务,为各项工作高效开展提供坚

实保障。“兵马未到,粮草先行”,李敏同志严格落实老街派出所党委“最快速度、最高标准、勤俭节约”的要求,全力做好老街派出所各队、室电脑维修、耗材配置等各项后勤保障工作,为各项公安工作顺利开展提供了坚实保障。

在干好本职工作的同时,李敏热心参与公益事业,积极参与市局、老街派出所组织的送温暖献爱心活动,还多次组织老街派出所志愿者义务参与平安社区共建活动,为社区群众送去了党的温暖和关心,展现出了老街派出所良好的

精神面貌,赢得了人民群众的赞誉和肯定。

在近期扶贫帮扶工作中,一次入户走访时,看见她帮扶的一户五保贫困人员肖万象老人衣服单薄,双手干裂,她就默默记在心里。在下次入户时,她悄悄为老人捎去棉衣,护手霜。老人感动得连声说:“闺女,你咋恁好哩!”像这样的情况,她默不作声做的有很多件,当别人事后问起,她总是微微一笑:“这有啥!”她总是用自己的爱心去温暖关爱别人,用自己的行动呵护头顶警徽折射出的爱民之光。

信念坚定 以身作则 做战友们的贴心人

在抓好交巡防大队五中队工作的同时,李敏积极推动老街派出所群团工作,把参与群团工作与做好本职工作有机结合起来,坚持统筹兼顾、合理安排,最大程度地提高民警的热情。

2018年,她协助老街派出所组织群团活动12次,使广大民警、职工、辅警感受到了老街派出所这个大家庭的温暖。工作中,李敏时刻以一名人民警察和共产党员的标准严格要求自己,以极大的工作热情和

“干一行、爱一行、钻一行”无私奉献的精神,经常加班加点,以超乎常人的工作责任心和忍耐力出色地工作在一线岗位上。

李敏一方面认真学习党的理论知识,努力提高自己的理论素质,增强抗腐防变的能力,团结务实、艰苦奋斗、无私奉献、廉洁自律;另一方面,认真学习法律知识,牢固树立执法为民的观念,积极参与党的群众路线教育和“两学一做”教育活动,真正做到权为民所用、

情为民所系、利为民所谋。一心一意办实事,聚精会神办好事,全心全意为人民服务。

这就是李敏,她作为一名普通的党员民警,始终能够高标准严格要求自己,坚守初心,不忘誓言,展现了新时期公安民警的良好形象;这就是李敏,她作为驻马店民警中普通的一员,坚持在平凡的工作岗位上,做出了不平凡的贡献,谱写了一区新时代民警的无私奉献之歌。

确山盘龙派出所开展夏季辖区烟花爆竹经销单位安全大检查

针对连日高温、雷电天气,为确保辖区烟花爆竹经营销售单位的经营安全,近日,确山县公安局盘龙派出所对辖区烟花爆竹经营销售企业开展了一次夏季安全大检查。

此次检查以烟花爆竹储存库的“防雷、防潮、防汛、防盗”等为重点检查内容。检查中,民警实地检查了各库房夏季安全管

理,防雷设施,门窗等电位连接是否完好,监控设施等方面进行安全检查。针对检查中出现的问题,责令相关企业立即进行整改。

通过这次安全检查,提高了烟花爆竹辖区烟花爆竹经营销售企业的防爆、防雷、防汛安全意识,确保辖区社会治安大局稳定。(刘威)

平舆县危险路段大起底 过往车辆请小心

为全面消除道路交通安全隐患,确保人民群众平安出行,平舆县公安局交警大队根据上级公安机关统一部署,对辖区内易发生交通事故的危险路段进行了全面排查梳理,发现S213省道射桥镇

派出所南100米的十字路口处存在重大交通安全隐患。目前,交警部门已报请县政府责成相关单位对安全隐患进行整改,请过往车辆经过此路段时减速慢行,确保行车安全。

(张文明)

确山交警开展“进村入户”交通安全宣传

为进一步加强农村地区道路交通安全,增强广大人民群众的交通安全意识,预防和减少农村地区事故的发生。6月20日,确山县公安局交警大队民警来到辖区刘店镇刘店村,积极开展交通安全宣传进农村、进家庭活动,让农民朋友不出门就能受到交通安全宣传教育。

宣传中,民警以案说法,面对面向村民深入浅出地阐述了“三超一疲劳”、酒后驾驶、三轮摩托

车、农用三轮车非法载人等交通违法行为的危害性,提醒广大群众在生产劳作期间要紧绷交通安全弦。民警还走进村民家中,通过发放交通安全宣传资料,告诫群众出行时,要自觉抵制骑摩托车不戴安全头盔、无牌无证、酒后驾驶、低速载货汽车违法载人等交通违法行为,切实增强农村群众的交通安全意识,起到良好宣传教育效果。

(周玲玲)

确山县公安局开展缉枪治爆宣传活动

为严厉打击涉枪涉爆违法犯罪活动,维护辖区治安秩序,近日,确山县公安局治安大队结合辖区实际,组织民警深入辖区重点单位、企事业单位、社区居民家中开展了缉枪治爆宣传活动。

活动中,民警通过发放宣传材料、知识讲解等

多种方式,向群众宣传了私藏爆炸物品、枪支弹药等危险物品的危害性,鼓励辖区群众主动上缴枪支弹药等涉爆物品,积极检举揭发私藏爆炸物品、枪支弹药、管制刀具等违法犯罪行为,宣传活动取得了良好的效果。

(马红宇)

确山交警组织辖区客货运驾驶员 上交通安全课

近日,确山县交警大队组织辖区客货运企业驾驶员上交通安全课,宣传和讲解交通管理法律法规,并结合近期发生的重大道路交通事故的典型案例,采取以案说法的方式,加强对运输企业法人、安全管理员、驾驶员的安全教育。

有针对性地对交通违法驾驶人进行交通安全宣传教育,切实增强交通参与者的法治观念和安全防范意识,为确山县营造安

全、畅通、和谐的道路交通环境。

课后,广大客货运司机纷纷表示,此次交通安全知识教育辅导受益匪浅,起到了深刻的警醒作用。在今后的行车当中,更要做到安全驾驶,文明行车。企业负责人表示,交通安全课内容丰富,针对性强,很受欢迎,增进彼此的理解和互信,促进大家朝着共建“文明、安全、畅通”交通环境的目标,携手共进。(周玲玲)